

证券代码：000603

证券简称：盛达资源

盛达金属资源股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2021-002

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他 <u>电话会议</u>
参与单位名称及人员姓名	国寿资产（丹凤）、华安证券研究所（许勇其）、中信资管（刘琦）、华安研究所有色组（王亚琪）、国投瑞银（吴潇）、中融信托（赵晓媛）、国寿资产（和川）
时间	2021年11月4日
地点	电话会议
上市公司接待人员姓名	董事会秘书 张开彦
投资者关系活动主要内容介绍	<p>问：公司目前生产经营情况？</p> <p>2021年前三个季度，公司实现营收 9.65 亿元；归母净利 2.39 亿元，同比增长 35.74%；扣非净利润 2.23 亿元，同比跃升 161.5%；经营活动产生的现金流量保持充裕，前三季度净额为 3.74 亿元，同比大增 117.38%。</p> <p>今年公司进一步聚焦采选主业和发展战略，缩减毛利率较低的有色金属贸易业务，优化资产结构，集中精力和资源发展公司主业，提升公司盈利水平和可持续发展能力，并在上半年出售了贸易公司盛达光彩的股权。收入结构调整后，公司今年前三季度综合毛利率由去年的 45.85% 提升至 63.92%。同时公司看好金属价格走势，三季度末保有的库存金属较多，将在第四季度加大销售力度，确保全年经营指标完成。另外，子公司金业环保的含镍危废处置等再生新能</p>

源金属项目和金山矿业的一水硫酸锰项目均顺利投产。

问：公司未来两年发展战略？

一是继续聚焦矿山采选业务。公司下属 6 家矿业子公司，目前有 4 座在产矿山和 2 座在建矿山。目前，金山矿业额仁陶勒盖银矿年产规模正在扩建至 90 万吨，东晟矿业巴彦乌拉银多金属矿和德运矿业巴彦包勒格区铅锌多金属矿也正在建设。上述项目建成后，预计白银年产量将从目前的 220 吨左右增长到 300 吨以上。公司目前正在收购的猪拱塘铅锌矿曾荣获 2018 年度中国地质学会“十大地质找矿成果”，亦是贵州省第一个超大型铅锌矿床。猪拱塘铅锌矿储量大、品位高，目前已备案铅锌金属资源量达 327.44 万吨，平均品位达到 8.98%，其中锌为 6.74%。并购完成后，公司铅锌产量将由 5 万吨级跃升至 20 万吨级，进入 A 股第一梯队，核心竞争力将进一步提高。原生矿产资源是公司的立根之本，除上述增量项目外，公司未来两年将在现有金属矿山资源的基础上，利用资金、技术、管理等优势，通过国内外并购、探矿增储等方式加大矿产资源获取力度，进一步扩充资源储量。在品种选择上，将着重关注以白银为代表的贵金属以及镍、钴、锰、锂等新能源材料相关金属资源，增加稀贵金属矿业企业的属性，成为具有规模优势、特色品种的大型稀贵金属矿企。

二是持续推进新能源金属业务。公司将在推进一水硫酸锰项目和再生新能源金属项目全面建成投产的基础上，继续拓展新能源金属相关业务，形成完整产业链，并强化技术投入，建立技术壁垒，成为国内主流的金属资源循环利用供应商。

三是进一步优化资产结构。例如我们在 2019 年出售了百合网的股权，今年减少了私募基金持仓的份额，9 月份我们参股的兰州银行 IPO 也通过了证监会审核。上述非主业资产的出售和证券化，可为我们加大主业投入提供资金支持。

问：子公司金业环保的含镍危废处置项目进展如何，是否已生产出高冰镍产品？

	<p>金业环保已完成 10 万吨危废的产能建设，目前主要产品为镍冰铜（低冰镍）。年底建成高冰镍生产线，并形成 20 万吨含镍危废的处置能力。</p> <p>问：预计子公司金业环保未来的收入增速如何？今年对公司业绩贡献占比多少？</p> <p>金业环保主营业务是对含镍、铜等危废进行处置，收取处置费并提炼镍、钴等新能源金属。目前金业环保熔炼一线至四线已经建成，其中熔炼一线和二线已取得核准经营规模为 10 万吨/年的危险废物经营许可证。金业环保今年主要任务是产线建设，项目全部建成后，将具备年处置近 20 万吨含镍危废的能力，年产 1 万吨电解镍，对公司业绩贡献比重也会有较大幅度的提高。</p> <p>问：未来公司在金属资源的收购方面，是否会减少对传统工业金属资源的投入？</p> <p>在品种选择上，公司着重关注以白银为代表的贵金属以及镍、钴、锰、锂等新能源材料相关金属资源。但若遇到资源禀赋高，开采条件好，且定价相对合理的其他金属矿山资源，公司仍会考虑收购。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2021 年 11 月 4 日